

С новыми аппаратами для ходьбы Катя Шундеева пойдет уверенней по жизни!

19 июля 2018



19 июля в ГК «МКС» пришли, пожалуй, самые добрые и искренние друзья нашей компании - подопечная Катюша Шундеева и ее родители Светлана и Дмитрий. Пришли, чтобы наглядно показать, какой прорыв сделала девочка с новыми аппаратами для ходьбы, приобретенными Группой компаний «МКС» в рамках шефской помощи семье Шундеевых.

И этот прорыв, действительно, колоссальный! Катя буквально влетела в наш офис - летящей походкой, с веселой улыбкой на лице, повзрослевшая, выросшая почти на целую голову! Инновационные аппараты для ходьбы, изготовленные по индивидуальным лекалам из гибкого пластика в Тюменском реабилитационном центре, прочно держат ноги ребенка, не позволяя делать непослушные «пируэты». Но при этом даря уверенность в походке, а по большому счету - уверенность в жизни.

«Раньше Катя использовала аппараты для ходьбы старого образца - массивные, тяжелые, которые натирали ноги ребенку. Катя постоянно испытывала боль и жила с этим ощущением постоянно, - рассказала **Светлана Шундеева**. - Новые аппараты - легкие, мобильные, очень комфортные. С ними дочка буквально побежала по жизни!»

Приобрести дорогостоящие аппараты для ходьбы Шундеевым помогла Группа компаний «МКС», которая на протяжении 6 лет поддерживает семью девочки, больной ДЦП. Ранее компания неоднократно отправляла Катюшу на реабилитацию в Китай, а также на дельфинотерапию в Крым. В этом году подарком энергетиков стали аппараты для ходьбы.

«Мы с радостью отмечаем успехи, которые делает семья в лечении Кати, - отметил директор ГК «МКС» **Максим Загорнов**. - И мы рады быть причастны к этому процессу, оказывая адресную помощь этой мужественной девочке».

Мария Неволina